Итоговая работа по математике в 5 классе 

Часть 1

Выберите верный ответ из предложенных.

1. (1 балл) Вычислите  1,53 + 21,8

1) 24,33             2) 23,33             3) 27,33             4) 25,33     
2. (1 балл) Вычислите  0,41 ∙ 0,7

1) 0,256              2) 0,459            3) 0,789              4) 0,287     
3. (1 балл) Вычислите 10,16 : 0,8

1)  11,3               2) 12,7               3) 14,5               4) 1,27       
4. (1 балл) Округлите  2,1251 до сотых

1) 2,12                2) 2,13               3) 3                    4) 2,10       
5. (1 балл) Среди чисел    1,32;  1,310;   1,321;   1,2999   укажите наибольшее:
1) 1,32               2) 1,310             3) 1,321             4) 1,2999              
6. (1 балл) Найдите скорость пешехода, если путь 42 км он прошел за 10 ч.
1) 4 км/ч           2) 4,2 км/ч        3) 420 км/ч            4) 0,42 км/ч      
7. (1 балл) Длина дороги 1200 м. Заасфальтировали 30% дороги. Сколько метров заасфальтировали?

1) 360 м             2) 240 м             3) 600 м                 4) 2400 м          
8. (1 балл) Озимой пшеницей засеяли  [image: image1.png]2



  всей площади, что составляет 140 га. Какова площадь всего поля?
1)  280 га          2)  40 га              3)  490 га                4) 100 га           
9. (1 балл) Найдите значение выражения  [image: image2.png]20 7 (3 5 + 517
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 10. (1 балл) Объем прямоугольного параллелепипеда, длина которого 8 дм, ширина 50 см, высота 20 см, равен:
1) 8000 см3       2) 8000дм3           3) 80000 дм3       4) 80000 см3       
Часть 2
К следующим заданиям запишите полное решение.
11. (2 балла)   Решите уравнение: 1,5х + 2,03 = 2,33         
12. (2 балла) Упростите выражение   3,62с – 4,8 + 1,48с   и найдите его значение при с = 10
13. (3 балла) В двух бидонах был 51 л молока. После того как из первого бидона отлили 16,2 л, а из второго – 7,2 л, во втором бидоне молока оказалось в 4 раза больше, чем в первом. Сколько литров молока было в каждом бидоне первоначально?     
 Ответы

	№1
	№2
	№3
	№4
	№5
	№6
	№7
	№8
	№9
	№10
	№11
	№12
	№13

	2
	4
	2
	2
	3
	2
	1
	3
	3
	4
	0,2
	46,2
	21,72 л, 29,28 л.


Критерии оценивания:  менее 7 баллов – отметка «2»

                                            7 – 10 баллов – отметка «3»

                                            11 – 14 баллов – отметка «4»

                                            15 – 17 баллов – отметка «5»

Критерии оценивания заданий №11-13
Задание №11
	Верно решено уравнение
	2 балла

	Этапы решения уравнения приведены верно, но допущена вычислительная ошибка
	1 балл

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0 баллов


Задание №12
	Упрощение выражения и нахождение значения выражения выполнено верно
	2 балла

	Упрощение выражения выполнено верно, но допущена вычислительная ошибка при нахождении значения выражения

или

упрощение не выполнено, но значение выражение найдено верно
	1 балл

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0 баллов


Задание №13

	Правильно приведены этапы решения задачи, получен верный ответ
	3 балла

	Этапы решения задачи приведены верно, но допущена вычислительная ошибка
	2 балла

	Решение не доведено до конца, т.е. найдены фактические значения величин или одной из величины, а не первоначальные
	1 балл

	Другие случаи, не соответствующие указанным выше критериям
	0 баллов


